Test je sestaven z patnécti tloh s nabidnutou pétici odpovédi ke kazdé€ uloze. Z nabidnutych
odpovédi je vzdy pouze jedna spravna. U kazdé€ ulohy smi byt jako spravna oznacena pouze
jedna odpovéd, pokud jich oznadite vice, je odpovéd povaZzovana za chybnou. Spravn4
odpovéd je hodnocena jednim (dlohy 1 - 10) nebo dvéma body (tilohy 11 - 15), hodnocenf je
uvedeno u textu kazdé ulohy.

Na vyreSeni tloh mate 60 minut ¢asu. Pomocné vypocCty provadéjte na volné listy, které
odevzdate spolu se zadanim.

Ukézka formulére pro vyznaceni odpovédi.

Vzor zadani

1. Maximélni defi¢ni obor funkce f(z)=+1—2% je
a) (—o00,0), b)R, c¢)(—o0c,0), d)(0,1), e)0.

[1 bod]
ResSeni
2. Mnozinou vsech reSeni nerovnice | x33| > 1 s neznamou z €

R je
a) (5,00), b)(1,3)U(3,5), c)(1,35),
d) (—oo, 3) U (3, 00)), e) (1, 00).
1 bod]

ReSeni

3. MnozZinou vSech feSeni nerovnice % > 1 sneznamou z €
R je
a') (1> 12>7 b) (17 %>’ C) (_1’ %>’ d) (_1’ OO), e)

(_OO> §>'

[2 body]

Reseni
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4. Jestlize je cos(a+ m) =1, pak
a) cotga =0, b) cotga = —1, c) cotga = /3,

d) cotga =1, e) cotga neni definovén.

[1 bod]
Reseni
5. Rovnice sin2z + 3sinz =0
a) ma v intervalu (0, 27) prévé jedno feseni,
b) mé v intervalu (0, 27) pravé tfi feseni,
¢) ma v intervalu (0, 27) pravé dvé feseni,
d) mé v intervalu (0, 27) pravé Ctyfi feSeni,
e) nemd v intervalu (0, 27) feSeni.
[1 bod]
ReSeni
6. Vyska lichobéznika ABCD kde
Al2, 1], B[8, 5], C[5, 5], D[2, 3] je rovna
a) V13, D) @, c) 6, d) %, e) 64/13.
[1 bod]
ReSeni
7. Ptimky y =2 a y = —z jsou osy rovnoos¢ hyperboly,

kter4 ma hlavni poloosu a = 2v/2. Rovnice hyperboly je
a)zy =8, b)zy=2v2, ¢)—-2?+9>-8=0,
d) zy =4, e)z*—y*=28.

[2 body]

ResSeni
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8.

10.

11.

Mezi cisla 4 a 108 jsou vloZena dvé cisla tak, Ze spolu s

danymi ¢isly tvori ¢tyii po sobé jdouci ¢leny geometrické

posloupnosti. Soucet vlozenych cisel je

a) 48, b) 56, c) 112, d) 60, e) 160. [1 bod]
ReSeni

. Kolik raznych ¢tytcifernych cisel mizeme zapsat pomoci

cislic 0, 1, 2, ..., 7, jestlize se cislice nesmi opakovat a
¢islo nesmi zacinat 0.

a) 1470, b) 2401, «c) 3584, d) 4088, e) 98.
2 body]

ReSeni
Rovnice 32% — 2+ 3m? —m — 4 =0 (s nezndmou z) ma
nulovy koien pravé tehdy, kdyz

aym=—-1Vvm=0, b)ym=-1Vm= % c) m=1,
dm=1Vvm=0, e)m=0.

2 body]

Reseni

Jestlize logs y = 2+ ; logs (z + 5) — 2logs (z — 1), pak ¢islo
Y ]€ rovino

a’) % T g.’l), b) (:j—15)2) C) 2T+Z’
5 5
d) 257755, e) 52,

[1 bod]
ReSeni
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12. Polomér kruznice vepsané rovnoramennému pravothlému
trojihelniku s odvésnou délky 2 cm je

a) (2—v2)em, b)(vV2—-1)cm, c)2v2cm,
d) (V2+1) em, e)(2v2—-1) cm.
2 body]
Reseni

13. Goniometricky tvar komplexniho ¢isla z = ‘2'7?: je
a) V2[cos (37) +isin (37)]  b) 2[cos (37) + isin (37)]
c) v2[cos (3m) +isin (37)] d) v2[cos (37) + isin (37)]

e) 2[cos (3m) + isin (37)]

[1 bod]
ReSeni
14. Vyraz [Q{i—;? - 1] : [l‘ﬂ::b +- b] je roven
a) "71 pokud a # 0, b) ;1; pokud a # 0,
c) % pokud a # 0, d) % pokud ab # —1
e) —% pokud a # 0 A ab # —1.
[} bod]

Reseni
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15. Grafem funkce y = z? + 2z je

a) parabola s vrcholem V[—2, 0] a osou rovnobéznou
S 0sou x,

b) parabola s vrcholem V[—2, 0] a osou rovnobéznou
s osou Y,

¢) kruznice se stfedem S[—1, —1],
d) hyperbola se stfedem S[—1, —1],

e) parabola s vrcholem V[—1, —1] a osou rovnobéZnou
s osou Y.

[1 bod]
ReSeni

Ukézka formulare pro vyznaceni odpovédi.
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